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Цель: способствовать развитию познавательной активности детей, обогащать 
их представления о детском садике, дружбе. 

Задачи:  

1.Обучающие:вызвать эмоциональный отклик и желание участвовать в 
совместных действиях, играх («Социализация»),учить слушать вопросы 
взрослого и отвечать на них («Коммуникация», «Социализация»); 

2. Развивающие: развивать речевую активность. 

3. Воспитывающие: сплочение коллектива, Воспитание творчески активной 
и самостоятельной личности с нравственной позицией и нравственным 
самопознанием,воспитание в детях уважение к себе и к другим,воспитание 
трудолюбия,воспитание в детях доброго отношения к своим близким и 
родным, окружающем детям, взрослым, расширение кругозора,развитие 
самооценки ребенка,воспитание организации социально ценных отношений и 
переживаний воспитанников в группе.  

Методы и приемы: игровой,наглядный,практическая деятельность, игрушка, 
карточки. 

Оборудование: цветной картон,карандаши, карточки,клей,музыкальная 
колонка. 

               

                                             Ход занятия: 

1.Вводная часть(2 минуты) 

Воспитатель:Детки,здравствуйте!Предлагаю вам послушать стихотворение:               
Детки в садике живут,                                                                                                             
Здесь играют и поют,                                                                                               
Здесь друзей себе находят,                                                                                                     
На прогулку с ними ходят.                                                                                                      
Детский сад-второй ваш дом.                                                                                                
Вы его любите, дети,                                                                                                               
Самый добрый дом на свете!                                                                                             

2.Основная часть(5 минут)  



Воспитатель: Ребята, а вы когда-нибудь задумывались, что такое детский 
сад? Давайте попробуем вместе разобраться, что представляет собой такой 
знакомый вам детский сад?  

Воспитатель: Давайте посмотрим на изображение. Что это за здание? 
(правильно это здание детского  сада)  

А называется наш детский сад «Русская школа» 

А какое это здание (двухэтажное)  

А на каком этаже находится ваша группа (на первом)  

Как вы думаете, для чего нужны детские сады?  

Дети: Чтобы дети приходили сюда играть со своими друзьями, когда мамы и 
папы на работе.  

- А вам нравится ходить в детский сад?  

А почему вам нравится ходить в д/с?  

Скажите, а вы дружно живёте друг с другом (да)  

Воспитатель. Ребята, вы должны любить друг друга, дружить, заботиться, 
помогать друг другу, приходить в детский сад веселыми и в хорошем 
настроении.  

Пальчиковая игра «Дружба» 

Дружат в нашей группе 

Девочки и мальчики (пальцы обеих рук соединяются в замок)  

Мы с вами подружим 

Маленькие пальчики (ритмичное касание пальцев обеих рук)  

Раз, два, три, четыре, пять (поочередное загибание пальцев на правой руке)  

Начинай считать опять.  

Раз, два, три, четыре, пять (поочередное загибание пальцев на левой руке)  

Мы закончили считать.  

3.Заключительная часть(3 минуты) 

 Воспитатель: Вот какие мы дружные! Главное, чтобы в детском саду всегда 
были мир, дружба, улыбки! – Много людей трудятся для того, чтобы детям в 



детских садах было уютно и интересно, чтобы родители не волновались за 
них, спокойно работали.  

Люди каких профессий трудятся в нашем детском саду?  

Дети: Воспитатель, помощник воспитателя, повара, музыкальный 
руководитель, заведующая, завхоз, логопед и т. д. (Дети перечисляют 
профессии работников детского сада). 

Воспитатель:  А  как зовут ваших воспитателей вы знаете?                                             
Воспитатель: Детский сад – ваш второй дом, здесь вы проводите целый день 
с утра до вечера.  

Воспитатель: Ребята, а теперь давайте вместе с вами сделаем аппликацию 
«Наш любимый детский сад». 

Воспитатель:Молодцы, ребята,  постарались! Пусть вам будет в детском 
саду хорошо, весело и счастливо! 


